
 

 

 
  

 

 العمليات العمودية :

 

 

  السند 10 : لسامي 061 مي و لسليم أقلّ منه بـ 021 مي .

كم يملك سليم ؟    

 ....................................................................  

  كم يملك الولدان معا ؟  

....................................................................  

 

1مع  

2مع  

 

1مع  

2مع  

 

 

1مع  

2مع  

 

 

 

1مع  

2مع  

 

1مع  

  السند 12 : اشترى سامي مرطّبة بـ  251 مي .

كم بقي لسامي ؟    

 ....................................................................  

  

 

  

 السّند 13 : اشترى سليم صورا ثمنها أكثر من ثمن  المرطّبة بــ 

. مــي  01   

ماهو ثمن الصّور ؟    

 ....................................................................  

كم بقي لسليم ؟    

.................................................................... 

طّبة و الصّور معا ؟ ماهو ثمن المر   

.................................................................... 

 تقييم قبلي في مادة الرياضيات 
 السنة الثالثة

 



 

 

هل يستطيع الولدان شراء مثلجّة بالمبالغ المتبقيّة لهما    

مـي ؟   251ثمنها    

 ....................................................................  

 ........................................................................  

......................................................................... 

 أعللّ إجابتي ؟ 

.................................................................... 

.......................................................................  

2مع  

 

1مع  

2مع  

 

 

 

5مع   

 

 

 

 

الممثلّة لــه ؟ النـقّديــّة أربط بسهم بين المبلغ المالي و القطع   

  

 

 

 

 

3مع   

 

 

 

 

 

 

 

 

مي 061  
 

555 

مي 531  

مي 001  

155 155 55 25 

 

 

155 155 155 155 55 15 

555 25 15 
 



 

 

 ا

 لسّند 10 : اشترى الولدان صناديق فارغة هي التـّـاليــة : 

 

 

 

 

أكتب داخل كلّ صندوق عدد أضلاعه ؟    

 

 

4مع   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المعايير معايير الحدّ الأدنى  التمّيزّ المجموع

التملك    .م  

 الحساب

5مع  الذّهني 0مع   مع  

3 

2مع  0مع    

 

. 

1 1 1 1 1 1 1 - - -  1 

2 0 0 1.5 1.5 1.5 1.5 - - +  2 0 

2 2 0 0 0 0 - + +  3 

21 0 3 3 0.5 0.5 0.5 0.5 + + + 0 

 

 

 

 

 

 جدول إسناد الأعداد

 


